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Slavnost Ježíše Krista Krále
Když  sledujeme  velké  ceremonie  např.  při  korunovaci  anglického
krále, můžeme být uneseni obřadností. V dnešním evangeliu Ježíš vy-
kresluje poslední soud. Nepřipomíná to slavnostní inauguraci. Klí-
čové nebudou tituly a medaile. Co je tedy to podstatné, co člověku
otevírá Boží království?

VSTUPNÍ MODLITBA
Všemohoucí, věčný Bože, tys dal svému milovanému Synu všechnu
moc na nebi i na zemi, aby byl Králem všeho tvorstva; dej, ať celý
svět,  vysvobozený Kristem z  otroctví  hříchu,  poznává tvou slávu,
věrně ti slouží a ustavičně tě chválí. Skrze tvého Syna…

1. ČTENÍ – Ez 34,11-12.15-17
V 6. stol. př. Kr. je Izrael ve vyhnanství v Babylonii. Ezechiel nejprve
vysvětlil,  proč tragické události  nastaly. Nevěrnost  Izraele byla již
nesnesitelná.  Ale  nyní  Bůh  vyhlašuje  milost  (kap.  33–39).  34.
kapitola kritizuje špatné pastýře, kteří místo ovcí pásli sebe. Proto se
Hospodin sám stane pastýřem lidu…

Žalm 23        Odp.: Hospodin je můj pastýř, nic nepostrádám.
Téma pastýře se odrazí v překrásné modlitbě žalmisty.  Tato slova
mohou být i naší modlitbou.

2. ČTENÍ – 1 Kor 15,20-26.28
Svatý Pavel vysvětluje téma posledního soudu. Avšak text postupně
dostává spíše charakter oslavy. Tato slova lze číst nejen jako věcný
popis  událostí  konce  světa,  ale  i  jako  velkolepý  obraz  Božího
vítězství.

EVANGELIUM – Mt 25,31-46
Text  navazuje  na  předchozí  neděli  a  zakončuje  Ježíšovo  veřejné
vystoupení  velkolepým  obrazem  posledního  soudu.  Podobenství
odpovídá na zásadní otázku,  podle čeho budeme souzeni  na konci
života. Opakování příkladů zvyšuje důstojnost a závažnost celé scény.

"Pojďte, požehnaní mého Otce, ..."

K ZAMYŠLENÍ
Není to trochu nudné čtení, slyšet v evangeliu stejná slova o poslou-
žení  třikrát,  resp.  čtyřikrát?  Dnešní  moderní  svět  není  zvyklý  na
opakování se. Ale poslední Kristovo veřejné vystoupení v Matoušově
evangeliu je momentem slavnostním. Musí to pochopit každý, nikdo
se nemůže vymlouvat. V Pánově otázce vůbec nezazní téma zbožnosti,
modlitby,  zachovávání  předpisů...  Ptá  se  pouze,  jak  jsi  sloužil
druhým! Snad by se dalo shrnout, že vztah k druhým lidem je řídícím
faktorem pro vstup do Božího království. A opakem je lhostejnost, ne-
ochota, laxnost. Obraz posledního soudu nemusí být hrozbou, ale po-
vzbuzením pro každého, kdo se snaží, i když se mu zdá, že to je málo.
Pán se ptá i na nejdrobnější snahu a každá taková má velký význam.

TEXTY K ROZJÍMÁNÍ na týden 27. 11. – 3. 12. 

PONDĚLÍ – Dan 1,1-6.8-20; Dan 3,52; Lk 21,1-4
Věrnost Zákonu se u těchto mladíků projevila v tělesné zdatnosti a
duševní svěžesti.  Recept i  pro nás,  pokud chceme udělat  něco pro
zdravý životní styl: je třeba si něco odříci a především – mít rád Boha!

ÚTERÝ – Dan 2,31-45; Dan 3,57; Lk 21,5-11
K překvapení učedníků nedává Ježíš pevný termín „kdy se to stane“.
Poukazuje na znamení. Dokážu odolat svůdným řečem naší doby a jít
jen za ním?

STŘEDA – Dan 5,1-6; Dan 3,62; Lk 21,12-19
Statečně se postavit před mocné a upozornit je na „znamení“ je i dnes
úkolem církve. Najdeme odvahu i uvnitř církve k prorockému postoji?

ČTVRTEK – Řím 10,9-18; Žl 19; Mt 4,18-22
Ondřej a Petr byli rodní bratři. Dnes budu prosit za bratrské vztahy
v církvi a děkovat,  že srdečné vztahy napomáhají  šíření  evangelia.
Ono se totiž nešíří „samo“, ale jen s mou pomocí.

PÁTEK – Dan 7,2-14; Dan 3,75; Lk 21,29-33
Novozákonní závěr tohoto úryvku ať mě naplní radostí. Vždyť mohu
prožít celý den v přítomnosti toho, kterému byla dána moc, sláva a
království!

SOBOTA – Dan 7,15-27; Dan 3,82; Lk 21,34-36
Na závěr  církevního  roku  vzbudím  předsevzetí  být  věrný  tomuto
Kristovu vybídnutí. Každý další den mohu spolu s jeho matkou plnit
své povinnosti a děkovat, že o něm vím…



Hlas církve
Poselství papeže Františka k 7. Světovému dni chudých 

(úryvky)
Žijeme v historické době, která není nakloněna těm nejchudším.

Volání  po  blahobytu  je  stále  hlasitější,  zatímco hlasy  lidí  žijících
v chudobě jsou umlčovány. Máme tendenci přehlížet vše, co nezapa-
dá do životních modelů určených zejména mladším generacím, které
jsou tváří v tvář probíhajícím kulturním změnám nejzranitelnější. To,
co je nepříjemné a způsobuje utrpení, se dává do závorky, zatímco se
vyzdvihují fyzické kvality, jako by byly hlavním cílem, kterého je
třeba dosáhnout. Virtuální realita přebírá vládu nad skutečným živo-
tem a stále snadněji dochází k záměně obou světů.

Když mluvíme o chudých, snadno upadneme do řečnického stylu.
Zrádné je také pokušení zastavit se u statistik a čísel. Avšak chudí
jsou lidé, mají své tváře, příběhy, srdce a duše. Jsou to bratři a sestry
se  svými  přednostmi  a  chybami,  stejně  jako  všichni  ostatní,  a  je
důležité s každým z nich navázat osobní vztah. 

Kniha Tobiášova nás učí, jak konkrétně máme jednat s chudými a
pro chudé.  Je  to  otázka spravedlnosti,  která  nás  všechny zavazuje
k tomu, abychom se navzájem hledali a setkávali, abychom podporo-
vali harmonii, jež je nezbytná k tomu, aby společenství bylo tím, čím
má  být.  Zájem  o  chudé  tedy  nekončí  jen  spěšným  poskytnutím
almužny, ale vyžaduje obnovení pravých mezilidských vztahů, které
byly chudobou narušeny. „Neodvracet tvář od žádného chudého“ tak
vede k dosahování  účinků milosrdenství  a dobročinné lásky, která
dává smysl a hodnotu celému křesťanskému životu. 

Kéž je naše pozornost vůči chudým vždy poznamenána evangelij-
ním realismem. Vzájemné sdílení musí odpovídat konkrétním potře-
bám druhého, a ne snaze zbavit se toho, co je pro mě nadbytečné. I
zde je zapotřebí rozlišování pod vedením Ducha Svatého, abychom
rozpoznali  skutečné  potřeby našich  bratří  a  sester  a  nehledali  své
vlastní ambice. To, co oni určitě naléhavě potřebují, je naše lidskost,
naše srdce otevřené lásce. Nezapomínejme: „Jsme povoláni objevit
v nich Krista,  propůjčovat  jim svůj  hlas  v jejich záležitostech,  ale
také být jejich přáteli, naslouchat jim, chápat je a přijímat tajemnou
moudrost, kterou nám Bůh chce sdělit jejich prostřednictvím.“ Víra
nás  učí,  že  každý chudý člověk je  Božím dítětem a  že  v  něm je
přítomen Kristus:  „Cokoli  jste  udělali  pro  jednoho z  těchto  mých
nejmenších bratří, pro mne jste udělali“ (Mt 25,40). 

Bohoslužby v     týdnu 26. 11. - 3. 12. 2023   - Týn nad Vlt. a okolí
Den: mše sv.: slaví se:

Neděle 26. 11. Slavnost Ježíše Krista Krále
8.00 - Slabčice 
9.30 Týn nad Vltavou; Chrášťany (bs)

11.00 - Zálší 
Pondělí27. 11. 8.00      od 18.00 farní rada
Úterý 28. 11.
Středa 29. 11. 17.00      po mši sv. společenství seniorů
Čtvrtek 30. 11. 17.00 svátek sv. Ondřeje, apoštola
Pátek 1. 12.  17.00 1. pátek v měsíci – od 16.00 tichá adorace 

          a možnost svátosti smíření
Sobota 2. 12. 17.00 - Neznašov 
Neděle 3. 12. 1. neděle adventní (cyklus B)

8.00 - Chrášťany; Slabčice (bs)
9.30 Týn nad Vltavou - program s dětmi

 11.00 - Zálší 

Modlitba růžence 1/2 hod. před každou mší svatou
Svátost smíření a duchovní rozhovory kdykoli podle domluvy

na tel. 731 402 855 nebo e-mailu vaclav.hes@dicb.cz 

 Sbírka na katolická média vynesla v neděli 19. listopadu:
Týn nad Vlt.: 9 000,- Kč • Chrášťany: 1 000,- Kč • Zálší: 1 000,- Kč
Upřímné Pán Bůh zaplať za vaše dary!

 Zkoušky na Rybovku začínají v pondělí 27. 11. od 19.00.

 Červená středa 29. 11. připomene lidi pronásledované pro víru.

 Farní kavárna bude v Týně nad Vlt. až v neděli 10. 12.

 Čas ztišení  je soubor denních rozjímání pro dobu adventní, vá-
noční, postní a velikonoční, který připravilo Pastorační středisko
ve spolupráci s duchovními celé diecéze jako součást Roku mod-
litby v přípravě na Jubilejní rok 2025. K dispozici bude od l. ne-
děle adventní na Facebooku "Boží den", na YouTube "Prolidi.on-
line" a v mobilu v aplikaci  "Farnost  do kapsy" (v rozcestníku
vlevo nahoře zvolit "nastavení - přidat farnost: Pastorační středis-
ko - nastavení - zapnout: notifikace a Rok modlitby"). Ti, kdo
neužívají internet, se mohou přihlásit o brožurku.

Liturgické komentáře jsou převzaty z www.vira.cz . Tam najdete i další texty.
Elektronická verze Farního listu je na webu vltavotynskafarnost.webnode.cz  
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